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Do wszystkich Wykonawców








Nr sprawy  10/2018







Nr ogłoszenia BZP 635116-N-2018







z  dnia  12.10.2018 r.
dotyczy:  dostawa odczynników do badań mikrobiologicznych wraz z dzierżawą analizatorów mikrobiologicznych.
Uprzejmie informujemy, że od uczestników postępowania wpłynęły zapytania odnośnie treści zapisów zawartych w specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Przytaczamy treść pytań i udzielonych odpowiedzi:

Pytanie 1 – dot. SIWZ, Pakiet nr 1, poz. 43-48     
1.
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w poz. 36-42 szczepów wzorcowych z I pasażu w postaci liofilizowanych krążków i wycenę po 1 op. a’ 10 szt. ?
Odpowiedź:
Zamawiający: jak w SIWZ
Pytanie 2 – dot. SIWZ,  
2.
Czy Zamawiający odstąpi od wymogu przedłożenia pozytywnej opinii KORLD dla pasków MIC w poz. 29-32 ? 
Odpowiedź:
Zamawiający: jak w SIWZ
Powyższe pismo stanowi trzecie uzupełnienie treści SIWZ  nr sprawy: 10/2018.

Treść niniejszego pisma umieszczona jest na stronie: www.szpital.szczecinek.pl
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